

# Z OBSAHU VYBÍRÁME

---

## 4–6 Kerri Rivera – Autismus lze vyléčit!

Kerri Rivera se v rozhovoru pokusí vysvětlit nevysvětlitelné a nejen to – ona nabízí řešení! Velmi úspěšně pracuje s rodinami v různých oblastech spektra choroby. Díky jejím postupům se v uplynulých dvou letech podařilo „zrušit tuto diagnózu“ již u 68 dětí, v podstatě došlo k vyléčení. Kerri Rivera se v lednu zúčastní pražské konference o MMS.

---

## 8–9 Máme ji každý, je snad samozřejmá? Naše krev.

Na první pohled by se tedy zdálo, že životadárné tekutiny – krve – máme dost, nebo přinejmenším akorát, takže se o svoji krev vlastně ani nemusíme starat. Zvláště pokud případnou bledost zakryje make-up. A to je obrovský, opravdu nehorázný omyl!

---

## 12–13 Biologická léčba – plýtvání ve velkém?! aneb Proč chybí peníze v našem zdravotnictví

„Kdybychom tři miliardy rozdali raději zdravotním sestřám, udělali bychom lépe.“  
Ing. Hana Bláhová

---

## 20–23 Bolí vás záda? Srovnajte si je s Breusem a Dornem

Se zdravotními problémy, zvláště pokud se týkají bolavých zad, se setkáváme denně. Podle různých studií až 95 procent tzv. euroatlantické populace jimi trpí alespoň jednou za život.

---

## 24–25 Mořská voda, organické prostředí

Časopis Nová Regena zde přináší informace o mořské vodě, která byla zkoumána francouzským vědcem René Quintonem. Tento člověk přišel s tak jednoduchými a logickými objevy, že je doslova zvláštní, že se o nich téměř nemluví a nepíše. A to nejen v Čechách.

---

## 28–29 Rostliny v obytných prostorech II.

Během zimy kvete v bytech a kancelářích jen málo rostlin. Mezi pokojovými rostlinami se přeci jen najdou výjimky, např. africké fialky, které mají rády krátký den a nejvíce kvetou právě v zimních měsících. Při správné péči může vykvést vánoční kaktus. Také vánoční hvězda ozdobí byt svými zářivě zbarvenými listy. Ovšem doslova nedostižné jsou orchideje: rozmanitostí květů, barev, a dlouhodobým kvetením.

---

## 32–33 Plazmové generátory v České republice

Čtenáři Nové Regeny se na nás obracejí s dotazy, které se týkají plazmových generátorů. Vzhledem ke skutečnosti, že jedním z našich výrazných inzerentů je společnost Z-technology, s. r. o., obrátili jsme se na jednatele této společnosti P. Eiselta.

---

## 52–55 Tradiční tantra jako nástroj osobní transformace

Jen těžko bychom dnes hledali v Čechách slovo pocházející z Orientu, které je tak málo pochopeno. Není divu. Když zadáme do internetového vyhledávače „tantra“, zjeví se nám velmi roztodivný svět. Co je tedy skutečně tantra?

---

## 60–61 Tělo je chrám pro duši

Pozvednout druhé k vyšším cílům, aniž by to mělo negativní dopad na nás samé, by měli jen ti, kteří pracují na sobě a to po všech stránkách. Nejsme jen tělem, nebo jen duší. Je třeba, aby láska prostoupila i vlastní fyzické tělo, které by mělo být čistým chrámem pro duši.

---

## 65–67 Prameny Země české

Vltava a Labe jsou řeky, které formují českou duši. Zatímco Vltava přináší ženské energie, Labe je řekou plnou mužské síly. Dynamické spojení obou principů pod mělnickým zámekem je strhujícím divadlem a zážitkem.